

以前那样大。

4.2 价格同比扭转下降局面

2009年以来,在各类橡胶价格同比下降的同时,从环比来看,价格行情出现了很大幅度的扬升,即使是同比价格降幅也在逐步收窄。这就表明,我国橡胶价格行情在2008年第四季度就已经完成了震荡筑底,最低迷时期正在过去。

进入2009年下半年以后,随着国家刺激需求政策效应的进一步显现,尤其是鼓励社会投资、关注民生等措施继续出台,消费需求进一步增长,市场信心继续加强,特别是国际市场石油、橡胶及其它初级产品价格大幅反弹所引发的输入性成本提高,国内橡胶价格环比波动向上的趋势不会改变。

由于2008年国内橡胶产品价格行情是宽幅度的先扬后抑,呈现“过山车”态势;又由于2009年价格走势环比震荡上行,因此2009年下半年我国重要有色金属的价格将结束同比下降局面,出现较大幅度上涨。

需要再次强调的是,有越来越多的观点认为,世界经济将会在2010年内复苏。与此同时,各国政府开动印钞机“救市”,亦引发了强烈的通货膨胀

预期。受其影响,大量资金,包括套期保值资金、避险资金、外汇储备多样化资金、投机求利资金等,抢先实体经济复苏进行布局。这么多的资金一起涌入包括橡胶在内的商品市场,势必形成强大的购买需求,推高中、远期行情。

4.3 防范可能出现的市场风险

当然,橡胶市场在复苏过程中依然避免不了反复,避免不了行情震荡风险。这种风险首先来自于世界经济复苏过程的艰难,世界经济还有可能出现大的波动,比如世界汽车巨头的破产倒闭,失业人数较多等。其次来自于难以预料重大疫情。现在所发生的甲型流感的发展趋势如何?需要进行观察。有关点认为,如果疫情在全球范围内普遍蔓延,世界将要付出数万亿,甚至30万亿美元成本代价,并造成全球GDP减小近5%。虽然这有些夸张,可能性很小,但也不能掉以轻心,因为市场上什么事情都会发生。

由于上述风险的存在,所以对于2009年下半年继续升温的橡胶市场行情,要在乐观中保持谨慎。也就是说,投资过程要掌握节奏,坚持逢低买进,不可一味追高,尤其是在价格持续上涨之后。



普利司通推出超高性能 Potenza RE-11 轮胎

普利司通美国轮胎公司近日推出了一款V和W速度级的超高性能轮胎——Potenza RE-11轮胎。这款轮胎运用了Stealth技术,提高了湿路面排水性能;独特的胎侧花纹形状及径向隐形花纹块结构借鉴了普利司通F1赛车轮胎结构特点,在提高胎面刚性的同时,也提高了抗湿滑性能、操纵性能和乘坐舒适性能;胎面外侧较大的花纹块有助于改善轮胎的转向性能。普利司通希望Potenza RE-11轮胎作为本田S2000、日产350Z、迷你库珀S和宝马3系列车辆的原配轮胎。

Potenza RE-11 轮胎的轮辋直径为15~19英寸,规格有:195/50R15, 205/50R15, 205/45R16 XL, 205/55R16, 205/45R17 XL, 215/45R17 XL, 225/50R16, 225/45R17 XL, 225/40R18 XL, 225/45R18, 225/40R19 XL, 235/40R17, 235/45R17 XL, 235/40R18 XL, 235/35R19 XL, 245/40R17, 245/45R17, 245/40R18 XL, 245/45R18 XL, 245/35R19 XL, 255/40R17, 255/35R18, 255/35R19 XL, 265/35R18, 265/40R18 XL, 265/35R19 XL, 275/30R19 XL和305/30R19。 尚 轮

▲近日,山东省委宣传部、省委组织部、省经贸委、省国资委、省工商局、省总工会、省企业联合会联合组织的“山东省企业文化建设创新成果”评选结果揭晓,共有19家企业荣获“文化创新”奖,青岛高校软控股份有限公司“以八大理念为支撑构建价值型企业”的企业文化建设成果被授予该奖项。 王雷茜